Kopsixuna H.B.

IIpeamer: IlpakTuueckas Mmarematuka 3-b kiacc

Tema ypoka: Ilepumerp u miomais MpsMOYroJbHHUKA: 00IIIee U PasIndHOe
Ileab: cucreMaTU3MpOBATH 3HAHUA O TEME.

3agauu ypoka: GopMupoBaTh yMEHHUE pEIIaTh 3a/1a4H, CBA3aHHBIE C HAXOXKICHUEM
nepuMeTpa U mioaau Guryp, 3aKpenuTb yMEHHE BHIYUCISATH IEPUMETP U TIOMIA1b
o opmyrnam, MOBTOPUTH BEIMYMHBI AJIMHBI, Pa3BUBATH HABBIK YCTHOTO CUéTa,
JIOTUYECKOE MBIIIJIEHUE, BOCIIUTHIBATH II03HABATENBHYIO AKTUBHOCTh U YMEHHE
paboTaTh B KOJUIEKTUBE, JOPMUPOBATH YMEHHUS IPUMEHSTh 3HAHUSI HAa IPAKTHUKE.

Ilnanupyemblie pe3yJibTAThI:

Memanpeomemmbwie:

YMerp omnpenensatb M (QPOpMYNHpPOBATH I€JIb HAa YPOKE C TMOMOLIBIO YUYUTEIS;
MPOrOBapyBaTh MOCJIEAOBATENIBHOCTh JEHUCTBUM HA YpPOKE; IUIAHUPOBATH CBOE
JEWCTBUE B COOTBETCTBMM C IIOCTaBJICHHOW 3aJadeil; BBICKa3blBaTh CBOE
MPEANOJI0KEHNUEe, HAXOIUTh 00111ee U Pa3IMYHOE.

YMeTb BbIpakaTh CBOM MBICIIH B YCTHOM (hopMe; CIIyIIaTh U IOHUMATh PeYb IPYTUX
YMETh OpUEHTHPOBATBHCS B CBOEH CHUCTEME 3HAHUN: OTJIMYATh HOBOE OT YXKE
M3BECTHOTO C TOMOIIBIO YUUTEIS; NOOBIBaTh HOBBIEC 3HAHUS: HAaXOJIUTh OTBETHI Ha
BOIIPOCKI, HKCIOJIb3ySl H3YyUYEHHOE, CBOM IKU3HEHHBIH ONBIT W HWHGOPMAIHIO,
ITOJIYYEHHYIO Ha YPOKE

Ilpeomemmnuwie:

YMeHue HaxoIWuTh IMEPUMETP U IUIOLIAAb MPSMOYTOJbHHUKA;, YMETh HCIOJIb30BaTh
MaTeMaTUYECKYH0 TEPMHUHOJIOTHUIO TPU COCTAaBICHHMHM W YTEHUUM MATEMaTUUYECKUX
MOHSATUM U BBIPAXKEHUI; BBINOJHITh MUCbMEHHBIE BBIUMCICHHS M3YYEHHBIX BHUIOB B
npenenax 100 .

Pecypchi ypoka:

[Ipe3enTanus, yueOHUK, pabouast TETpalb

Oob6opynoBanmne:

MynbTUMe TUIHBINA TPOEKTOP, KOMIBIOTEP, IKpaH, KAPTOUKHU ¢ IUdpamu.



Xonxa ypoka

|. Opranu3anMoHHBII MOMEHT YPOKa

«Bbot - mananmauevie oemu!

Kozoanuoyow vl camu npusmno nopazumecsv, KaKkue vl yMHble, KAK MHO20 U XOPO
uio 6vl ymeeme, eciiu 0yoeme padbomams HAO COO0Il, CMAGUMb HOBbLE UeIU U CHPeM
UMBCA K UX OOCIUNCEHUID. . .»

S xxenaro BaM yKe CeroJiHs Ha ypoke yoenutbes B cioBax JKan-)XXaka Pycco. Y nauu!
B 1006pslii myTh 32 HOBBIMU 3HAHUSIMH !

IIpucaxuBanTech Ha CBOM MecCTa.

— OTkpoliTe TeTpaau M 3alUIINTE JaTy W KJaccHas padoTa, YUCTOMHCAHHE (0ge
CMpouKu)

— OTJIOXKUTE PYUKHU U TETPaIH.

1. Akryanuzanusi 3HAHUI

1. Yemmuwtii cuem
— Y CTHBIU CUET, YCTHBIN CUET
YM B OpAZIOK NPUBELET.
Benuuunsl Oyaem 3HaTh,
B ’kU3HHM TOYHO IPUMEHSTD.
CxJiaipIBaTh U BEIYUTATD,
3aauKy XUTPbIEC PELIATh.
VY CTHBIN CUYET, YCTHBIN CUET —
[TIpuroroBsTECH OH UAET.

1Yemmuwuii cuém

1)Mama u nana BeiOupanu B Marazune ooou. Ho takux 06oeB. Kotopsie moHpaBuinch
Mame Obu10 10 pysoHOB, a marme- B 2 pa3a MeHbine. CKOJIbKO ObLIO PYJTOHOB MAMTMHBIX
000eB? (5 pyJIOHOB)

2) Ilpusesnmu 30 nuTpoB Kpacku aig notoika. Mcnons3zoBanu 15 nutpoB. CKOJIBKO
JUTPOB Kpacku ocTanoch? (15 muTpoB)

3)Ckonbko B 1M -qm? B 1M — cm?

4) Ctpouteny OTKIIOYUIIN CBET U 3aKIJIM 5 cBedeil. 3amen ux HayajdbHUK U TOTYIINI
2 cBeun. CkoJbKO cBeuel ocTtanock? (2 — ocTaabHbBIE CrOPEIn)

2.Iloemopenue uzyuennozo:

Ha oocke nossnaomces goopmynot (cnauipg 1)



P=(a+b)x2
S= a x b Yro onn ob6o3nauarot? IloBTOopuM onpenenenus. Uto takoe nepumerp? Uro
Takoe€ IUIOMIAab?
3.Peruumo npumepot:
90-15:5=  36:(70-64)= 54:6+16= 16:4+9:9=  (60-53)x7=  20:5x8=
= 3anuIuTe OTBETHI B ITOPSAKE BO3pacTaHus: 87,49, 32, 25, 6, 5.
Kaxxtomy OTBETy COOTBETCTBYET OIpefeleHHass OyKBa, 3alUIIMTE CIOBO, KOTOPOE
MOJIYYUTCS:
90-15:5=87P 36:(70-64)=6H 54:6+16=25 O 16:4+9:9=5 T(60-53)x7=49 E 20:5x8=32 M
» P E M O HT (cnaiig 3-7)
Ja, ceroaHs Ha ypOKe Mbl IOAYMAE€M U IIOTOBOPUM O PEMOHTE.
IV. Pabora no Teme ypoka
1. JlaBaiite monpoOyeM OOHOBUTH MOTOJIOK B Kilacce. UTO ¢ HUM MOXKHO clienaTh?
(mokpacuTb) A UTO HJii 3TOr0 Haao 3Hath? ( Mwiomans) Emé 4Tto MOXKHO
caenarb? (MPUKIEUTh MOTONOYHBINA mMHTYC) (Cnaitg 9) Uto mns atoro Hamo
3HaTh? (mepumetp). Utak, napaiite BcE€ 310 HaiaéM. UTo HaM JjIsl 3TOrO HAJ0?
(3HaTh JUIMHY U MWUpUHY). JlaBaiiTe ux u3MepuMm. A 4eM H3MEpSIOT CTEHBI?
(pynetkoi unu gaasHoMepom) (cinaiin 10) 3anuceiBaeM yCIIOBHE:
a=5m
b =4m
P -?m
P=(a +b)x2
P=(5+4)x2=18(m)
Otget: P=18 M
a =5M
b =4m
S -7xB.M
S=axb
S=5 x 4=20(xB.M)
OtBet: S=20(kB.M)
Urto oOmiero y nepumeTpa u miomaau?( AjuHa U mupuHa) A B uéM paziauune?
(mepuMeTp — 3TO CymMMa JIJIMH CTOPOH, a IUIOINIA/lb- 3TO MPOU3BEICHUE NJIUHBI U
IIUPUHBI).
2.duM. MMHYTKA
3.PacuntaeM CKOJIBKO HaM HaJ0 KPACKU U MOTOJOYHBIX IIMHTYCOB!
lmmHTyC- 2 M
? INIMHTYCOB- 18 M
18: 2 =9 (nn.)
OtBeT: 9 INIMHTYCOB Ha10 KYIUTb.
1 6anka — 2 KB.M
? 6aHok -20 kB.M



20:2=10(0.)
OtBet: 10 6aHOK KpacKu HAIO0 KYIHTh.

VI. Hmoez ypoka

Ouenueanue yuauwguxcs
— Monomaier! CeroaHst XOpoImo mopaboTaal U MOTYyYUINd OTMETKH. . ...

VII. /Jlomawinee 3a0anue



